

合肥一黑头车司机为逃避检查连撞三车 运管所长被甩出黑头车, 胳膊骨折

昨晚,合肥滁州路与寿春路交叉口发生一起连环撞车事件。一辆黑头车为了逃避检查,竟然在执法人员执法时加速逃跑,在接连撞了三辆车后,将合肥市运管处蜀山运管所所长于川甩出车外,导致其当场昏迷。



于川左胳膊粉碎性骨折

昨晚6:30,合肥运管处100多名工作人员上岗对重点路段黑头车进行夜查。

晚间7:20左右,于川与同事正在路面巡查,突然发现一辆蓝色标志车,携带了4名乘客,便上前准备进行查处。

于川所长打开驾驶室车门,一脚伸进驾驶室,向驾驶员出示证件,准备对驾驶员进行询问,没想到,此时驾驶员猛踩油门,车辆快速开出去。于川赶紧将车门死死抱住。

于川说:“根据多年的打击黑车经验,当时不能抢方向盘,也不敢松手,一旦松手肯定会被轧在车轮下,只有半身悬空随车前行,不断要求司机停车。”

黑头车在滁州路上,由北向南奔跑,由于速度快,车子很快与一辆等红灯的235路公交车发生碰撞,接着又将一骑电瓶车的女士撞倒在地。

紧接着,黑头车在行驶到滁州路与

寿春路路口时,与一辆正在穿行的48路公交车发生猛烈撞击,于川被甩出十几米,当场昏迷。

蓝色标志车严重变形,车内的所有气囊全部打开。惊魂未定的4名乘客被周边人扶出车外时,因受惊吓瘫倒在地。

于川被紧急送往合肥二院,与他一同去医院的还有受伤的电瓶车女车主、黑头车内的4名乘客以及48路公交车。

记者在合肥二院看到于川时,于川已经醒来,截至晚间10点,初步诊断出于川左胳膊粉碎性骨折,左腿大面积深度皮外伤,脑部因疼痛难忍,正在等待做CT。

据合肥出租车管理所副所长姚红松介绍,由于当时为了紧急处理受伤的乘客和于川,让黑头车司机乘乱逃跑了。根据描述,该名司机是一名40来岁的中年男子。目前,交警正在调查。

唐冬萍 星级记者 王玉/文 黄洋洋/图

当“红包”已成负担 为何还要保留?

读者痛斥“红色炸弹”,倡议婚丧嫁娶一切从简

我给总理
 捎句话

全国两会民意互动平台

电话:0551-62610788 QQ:1240767164
 微博:@市场星报 邮箱:apple7777@126.com
 网站:安徽财经网(www.ahcaijing.com)



连日来,星报“我给总理捎句话”全国两会互动平台持续火爆。其中,有多位读者称“红包”已经成为一种负担,希望国家能够提倡从简办理婚丧嫁娶,摒弃一些没有任何意义的民俗风气。

“网络暴力”应引起重视

“在网上发表具有攻击性、煽动性和侮辱性的言论,造成当事人名誉损害,人们习惯称之为‘网络暴力’。‘网络暴力’已经打破了道德底线,往往也伴随着侵权行为。”

淮南市民梁先生对“网络暴力”忧心忡忡,他呼吁我国应该重视应对“网络暴力”,通过行之有效的宣传教育,提高网民特别是广大青少年的道德自律意识,

增强他们的分辨能力、选择能力和对低俗文化的免疫力,培养健康的心态和健全的人格,在全社会倡导文明的、负责的网络行为;相关职能部门应加快对个人信息保护的立法研究,尽快出台相应的法规、制度,加大依法惩治的力度,通过法律手段规范人们的网络行为,净化网络环境。

村里都建工业园,有必要吗?

网友“农友”一口气说出了自己的五条心声。

第一,“上面官员廉不廉我不知道,但在基层没钱没人办事很难,许多官员胆大妄为,被查处的毕竟是少数。”

第二,目前我国浪费现象触目惊心:基础设施重复建设,建了拆、拆了建;婚丧嫁娶大操大办,奢侈浪费……

第三,省、市、县、乡,甚至是村,到处

都是工业园,招商引资,是否有必要?大量良田被占用,我们的粮食安全如何保障?子孙后代都吃什么?

第四,我国应重视垃圾分类回收问题,所有小区和必要的场所,设置垃圾分类箱,并减少塑料包装和一次性用品。

第五,新一届中央领导集体的许多做法得民心、顺民意,老百姓最关心的是能否坚持下去,变成长效机制。

当“红包”已经成为负担,为何还要保留

合肥市民小田告诉记者,今年春节过后,他发现自己忙碌了大半年,不但一分钱积蓄都没有,还向父母支了两千多。

他算了一下账,如果不算送出去的红包,他应该能有个3000多元的小积蓄。

“我们单位年前好多人结婚、生子,请帖来了,红包自然少不了,最少也要两三百……春节期间,因为参加工作了,自然

要给亲朋家里的晚辈包压岁钱,现在小孩可不好对付,听说没有500块,小孩还不高兴。真不知道包红包的风气,是何时兴起的,而且愈演愈烈。”

小田建议国家应该注意引导,摒弃这些没有任何好处的民俗风气,同时倡议结婚、升职、生子、丧事等都不要大操大办。

黄颖 记者 祝亮 俞宝强

今日开始 迎来春运最后一波客流高峰

星报讯(余向辉 星级记者 王玉)昨日记者从合肥火车站了解到,元宵节当天,该站发送客流7.8万人次,预计从今日开始,正式进入节后出行高峰,这也是今年春运期间的最后一波高峰,从预售票情况来看,高峰将持续到3月初。

合肥火车站值班的工作人员告诉记者,由于实行实名制后,乘客进站需要一些验证时间,因此造成不少乘客排队现象。不过车站在验证通道旁边就开了两条绿色通道,老弱病残等乘客,可以直接走绿色通道进站。同时对于列车在半小时即将开行的乘客,也可以申请走绿色通道,快速上车。

记者了解到,由于昨日出行乘客出现高峰,合肥火车站加开旅客列车34对,方向为:北京方向5趟、上海方向17趟、广州方向2趟、郑、西、成方向9趟,杭甬方向10

趟、汉口方向3趟,其他方向22趟。在出行车票方面,目前从合肥前往北京、深圳、广州、福州、上海、蚌埠、阜阳、芜湖方向还有剩余,东北、成都、汉口、郑州方向较为紧张。

在汽车站方面,昨日记者也了解到,合肥各大汽车站昨日也迎来了中短途出行的小高峰,但没有出现乘客滞留现象。

据合肥汽车站负责人预计,这一波出行高峰将持续到3月初,才能慢慢消退。



合肥电大2013年春季开放教育招生

自主入学测试 www.hftvu.net.cn 国家承认学历。

专升本: 土木工程、工商管理、会计学、学前教育、行政管理、法学、机械设计制造及其自动化、小学教育、计算机科学与技术、市场营销、金融学

专科: 法学、行政管理、计算机网络技术、机械制造及其自动化、工商管理(企业管理、市场营销方向)、会计学建筑施工与管理、工程造价、人力资源、旅游(酒店管理方向)城市轨道交通运营管理。

(专科专业招收具有高中、职高、中专、技校及以上学历者。)

中午、双休日及寒假均可报名。截至时间2013年3月3日。报名时须携带本人身份证、毕业证书原件及复印件(复印件均用A4纸张复印)、2张1寸蓝底彩照。网络教育入学测试费100元。

报名地址: 合肥市阜南路15号(合肥市人才市场隔壁)

咨询电话: 合肥:62691088、62691055 QQ:800039919

肥东:67730422、63128880 肥西:68898871

长丰:66681339 庐江:87416080